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Namn När- 

varande 

 När- 

varande 

Karina Joelson, ordförande  Cecilia Pettersson, ledamot  

Thomas Persson, vice ordförande X Torbjörn Andersson, ledamot X 

Bo Ohlsson, kassör X Mats Lundberg, ledamot  

Lars Ingesson, ledamot X Freja Grankvist, ledamot  

Roland Berg, ledamot X Oliwia Karlström, ledamot  

§ 1) Mötets öppnande 

Thomas hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat 

§ 2) Val av sekreterare 

Till sekreterare valdes Bo Ohlsson 

§ 3) Ekonomin 

Beslutades att låsa fasträntekonto på 3 år. Bosse kollar upp bidragsansökningar från 

Finspong som arrangerade DM. 

§ 4) Rapporter 

Lars, gevär: SM Roland silver i veteran, RM i fält liggande 65+ vann Sölve Pihl, DM 

banskytte ungdomsmästerskap Emma Johansson vann, några ungdomar från 

Finspång deltog, sammanlagt 5 deltagare. Mikael Svensson vann både liggande och 

ställning. Jan Lorin vann ställning och Roland Berg liggande i veteran. 6+ Ligg 

respektive halvmatch 50m vann Anders Henriksson. Landskamp deltog Jan Lorin 

och Roland Berg i det svenska laget. Bra att använda danska tavlan som ger mer 

poäng. Korthåll fält ska vara den 10/10 i Altorp. 

Torbjörn, kpist. Alla DM genomförda för bana och fältskjutningarna blir i höst. 

Tävlingar i Altorp och Västra Husby. 

§ 5) Skrivelser 

Inga skrivelser förutom från SvSF och Östergötlands Idrottsförbund. 

§ 6) Engagemang 

Dåligt engagemang på pistolsidan. Några pistolföreningar som förefaller att satsa 

fokuserat och långsiktigt på sin ungdomsverksamhet är Mjölby Pistolskytteklubb 

under ledning av Roger Johansson. Även Finspångs PK har en aktiv plan med 

satsning på sina ungdomar. Deras koncept kan kanske vara något för fler föreningar 

att ta del av. 

§ 7) Föreningsträff 12 oktober 

Bosse frågar Linköpings Skytteförening om vi kan vara där. 

Viktigast på mötet är hur vi ska få fart på verksamheten särskilt 

ungdomsverksamheten, samt hur får vi folk att vilja gå ledarutbildning och engagera 

sig i att lära ut det till våra ungdomar. 

§ 8) Övriga frågor 

Inga övriga frågor 

§ 9) Nästa styrelsemöte  

6 oktober kl. 18:00 på Zoom 

§ 10) Mötets avslutande 

Thomas förklarade mötet avslutat. 

Vid protokollet:  Justeras 

Bo Ohlsson  Thomas Persson 


